În demersul Ecotur de formare a unei comunități responsabile în relația cu mediul înconjurător, am reușit, prin intermediul proiectului Responsabilitate Ecologică în Școli, aflat la a II-a ediție, să atragem susținerea unor companii și organizații importante precum  ECDL, Apa Nova și Asociația Română pentru Reciclare RoRec.

 În RoRec, am găsit pe lângă un partener de nădejde și un sprijin pe termen lung, reușind astfel să atașăm societății un comportament ecocivic începând cu cele mai fragede vârste. Astfel, cu ajutorul lor, în școlile nr. 116 și nr. 310 din București, precum și la parterul clădirii din Strada Frumoasă nr.31 - Casa studenților economiști, locul unde prind viață cele mai năstrușnice proiecte studențești și prietenii între membrii ONG-urilor, am reușit să amplasăm containere de reciclare a bateriilor, a electrocasnicelor de mici dimensiuni și a becurilor normale, halogene și a neoanelor.

Cine ar fi crezut că într-un bec stă izbăvirea păcatelor tale față de natură? Fii tu Toma necredinciosul pe care îl căutăm și VINO să te convingi de existența containerelor de pe Str. Frumoasă nr.31, DAR nu venii cu mâna goală, ci ADU cu tine baterii uzate sau vreun mini-casetofon stricat, ajutând astfel la păstrarea unui mediu mai curat, mai vesel.

 

Nu uita că orice om își pune amprenta asupra mediului în care trăiește și ține de responsabilitatea fiecăruia dintre noi să păstrăm echilibrul în tot ceea ce facem!

